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Анотація. В даній статті розглядається поняття сайту, види сайтів та переваги і недоліки 

використання сайту навчального закладу. 

Ключові слова: сайт, види сайтів, переваги і недоліки. 

 

Nazar O., Hnedko N. Creation of a website for an educational institution 

Abstract. This article examines the concept of a site, types of sites, and the advantages and 

disadvantages of using an educational institution’s site. 

Keywords. The site, types of sites, advantages and disadvantages. 

 

У час інформатизації педагогічного процесу виникла необхідність створення 

інформаційного освітнього простору навчального закладу як умови ефективного надання 

освітніх послуг.  

Сьогодні Web-сайт для професійно-технічних навчальних закладів (ПТНЗ) є 

перспективною технологією використання Інтернет-ресурсів для освітніх установ, 

виступають не тільки важливим елементом формування навчального інформаційного 

відкритого середовища, а й одночасно є ефективними інструментом маркетингових стратегій, 

які ефективно працюють в інформаційному суспільстві. Дослідження аспектів позиціонування 

діяльності ПТНЗ засобами сайтів показав, що без поширення знань, відповідного методичного 

супроводу сайтотворення, конкурентного аналізу результатів цієї діяльності, аналізу кращого 

досвіду з проблеми досягнути успіху не так просто [1]. 

Web-сайт виконує ряд найважливіших функції, а саме [1]:  

− позиціонує навчальний заклад світовій освітній спільноті (презентує новини, 

фотогалереї, досягнення учнів, дипломи, сертифікати та результати конкурсів); 

− рекламує та активно просуває в ринковому середовищі освітні послуги ПТНЗ для 

різних груп користувачів (абітурієнтів і їх батьків, безробітних, роботодавців, педагогічних 

працівників, інших навчальних установ, науковців, управлінців тощо); 
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− допомагає здійснювати освітню діяльність (забезпечує доступ до навчальних ресурсів 

ПТНЗ: домашніх і індивідуальних завдань; практичних робіт; методичних рекомендацій для 

виконання лабораторних, дипломних і курсових робіт; тестів; лекційних матеріалів; 

презентацій уроків тощо) та інформаційну підтримку учнів (розклад уроків, виховні заходи; 

результати оцінювання, діалог з батьками та ін.); 

− у ринковому середовищі є засобом маркетингу продукції і комерційних послуг ПТНЗ; 

− забезпечує методичну підтримку педагогічних працівників ПТНЗ (завдяки 

розгортанню блоку методичного супроводу навчального процесу); 

− здійснює обмін педагогічним досвідом і інформує про педагогічні досягнення та 

інновації, партнерську взаємодію;  

− візуально ідентифікує навчальний заклад, відрізняє його від конкурентів завдяки 

логотипу слогану та фірмового стилю, що дозволяє більш ефективно досягти маркетингових 

цілей; 

− є вікном до інших інформаційних освітніх ресурсів Інтернет. 

До основних функцій сайтів навчального закладу можуть бути віднесені [2]: 

– інформативна – забезпечують надання відкритого доступу до інформації і створення 

умов для інформаційного обміну; 

– інтеграційна – забезпечують реалізацію внутрішньосистемних зв’язків; 

– комунікаційна – дозволяють підтримувати зв’язки «всередині» себе, а також із 

«зовнішнім» інформаційним простором; 

– координуюча – сайт має властивість фіксувати і представляти у взаємозв’язку контент, 

адресований різним суб’єктам; 

– розвиваюча – пов’язана з розвитком інтелекту, особистих творчих якостей; 

– культуроформуюча – в контексті формування культури і, зокрема, інформаційної 

культури;  

– професійно-орієнтуюча – витікає з орієнтації на профіль професійної діяльності 

користувача сайту.  

До інформаційної інфраструктури сайтів, які об’єднують різні інформаційні ресурси 

необхідні для якісного проведення навчальних занять відносяться [2]:  

1. Блок загальної інформації із зазначенням короткої характеристики певного 

структурного підрозділу навчального закладу. 

2. Блок характеристики педагогічного складу певного структурного підрозділу закладу 

освіти. 



ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ  

 

177 

3. Блок навчальної діяльності має бути найбільш представницьким і об’ємним за 

інформаційним наповненням. Він може містити навчальні і розвивальні комп’ютерні 

програми, електронні довідники, мультимедійні енциклопедії тощо. 

4. Блок інформаційно-методичної діяльності педагогічних працівників. Має бути 

орієнтований на розвиток творчої педагогіки, оскільки впровадження інформаційної моделі 

освіти вимагає створення і постійного оновлення програмно-методичних комплексів різних 

форм навчання (проектних, індивідуальних, дистанційних тощо), а також інформаційного 

супроводу інноваційної та експериментальної діяльності. Цей блок може бути представлений 

єдиною базою даних, навчально-методичними банками даних. 

5. Блок науково-продуктивної діяльності ґрунтується на організації наукових досліджень 

студентської молоді і відповідає за вдосконалення професійних навичок майбутніх фахівців, 

необхідних для їхньої роботи в умовах інформаційного суспільства. Цей блок може містити 

інформацію про правила написання та оформлення науково-дослідницьких, творчо-

пошукових та курсових робіт, результати виконання наукових досліджень. 

6. Блок соціально-гуманітарної діяльності забезпечує інформування користувачів сайтів 

про позанавчальну виховну роботу певних структурних підрозділів навчального закладу. 

7. Блок інформування, в якому надаються повідомлення, опис подій, що відбулись у 

певному структурному підрозділі навчального закладу. 

8. Блок спілкування, який дає змогу онлайн консультування студентів та їх батьків, 

спілкування з громадськими організаціями та іншими зацікавленими особами.  

Ознаками сучасного сайту ПТНЗ є його: доступність, зручність, динамічність 

(швидкість завантаження сторінки); інтерактивність (забезпечує взаємодію адміністрації 

ресурсу навчального закладу і його користувачів); логічна структурованість (мапа, розділи й 

підрозділи, повнота і глибина сайту); оригінальність; дотримання стилю та креативність 

дизайну (сприяє виділенню сайту поміж інших); якісний контент – корисність інформації 

(унікальне, грамотне, лаконічне і максимально інформативне, з наявністю ілюстрованого 

матеріалу); зручність навігації (зручність користування); популяризація сайту (наявність 

перехресних лінків на інших сайтах); частота оновлення (принаймі 1-2 рази на місяць). 

Користуючись сайтами навчального закладу студенти мають змогу: отримувати 

інформацію про навчальні плани; мати доступ до навчальних матеріалів відповідно до теми 

заняття; користуватися навчальними матеріалами до заняття і виконання домашнього 

завдання, якщо з певних причин студент був відсутній на ньому; розширити можливості при 

підготовці до підсумкових робіт; отримати доступ до навчального контенту, завдяки 

посиланням на додаткові тематичні інтернет-ресурси; отримати можливість позанавчальних 

консультацій; застосовувати тренувальне тестування; брати участь в Інтернет конкурсах і 
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олімпіадах; навчитися працювати з інформацією, представленою в різних формах, відбирати і 

систематизувати науковий матеріал, робити повідомлення, доповіді на задану тему, складати 

план і т. д. [2] 

Подальшого вивчення потребують питання побудови раціональної структури та 

визначення основних етапів формування єдиного інформаційного простору закладу освіти.  
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